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lachen, gieren, brullen met Renate
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In de toetsweek heeft heel Havo 5 een humorcollege gehad. Renate Reijnders gaf het college. Zij gaf dit met veel enthousiasme. Renate legde alles uit over humor  met behulp van grapjes en filmpjes. Deze filmpje en grapjes maakte het interessanter voor ons om naar te kijken, maar dit onderwerp is meer voor kinderen uit de tweede of derde.  
Renate Reijnders was zelf erg enthousiast over dit onderwerp, hierdoor werd het kijken en luisteren naar het college vermakelijker. In sommigen gevallen was het erg langdradig, maar door het grapjes en de beeldmateriaal die ze liet zien werd dat een beetje doorbroken.  Ze maakte vaak grapjes over mensen, dit was ook een vorm van humor (leedvermaak)
Mijn verwachtingen waren ook anders van het college, doordat er was gezegd dat ze een cabaretier was. De verwachtingen waren meer dat het echt een soort voorstelling van haar was, maar dat bleek uiteindelijk niet zo te zijn. Renate was uiteindelijk meer aan het vertellen wat humor was en wat voor soorten er bestaan, dus het was meer objectief. 
Door het college zijn wij er achter gekomen dat er veel soorten humor zijn. Tegenwoordig wordt er onder de jongeren veel gebruik gemaakt van sarcasme. Sarcasme is een bijtende, 


soms gemene manier van spot. Sarcasme wordt soms gezien als humor, maar door sommige mensen ook als een persoonlijke aanval.
Renate legde ook uit dat iedereen zijn eigen humor heeft. Humor is super persoonlijk, dus iedereen vind iets anders grappig. Wanneer jij een grapje maakt en iemand anders vindt dat niet grappig moet je dat niet persoonlijk opnemen, want iedereen heeft zijn eigen mening er over. 
Al met al was het humorcollege best grappig. Renate bracht het super goed en met veel plezier, maar het onderwerp is eigenlijk voor wat jongeren. 
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